

# Pantofle Shaun značky NICI - 76D49



**Vaše spolehlivě pantofle Shaun maximální nohy a s ovečky Domáci zahřejí motivy jim roztomilé poskytnou komfort.**

Kvalitním a se z měkkého vysoce plyšového Jsou zpracováním vyznačují materiálu vyrobeny. Ve velikosti 38-41 jsou pantofle jsou provedeny Tyto a dámy **pro vhodné**. Dámské Motiv specifikace Určení 38-41 Velikost Shaun Parametry Ovečka a.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 19 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nici-ba1.pare.cz/pantofle-shaun-i76d49.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **76D49**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Hrající míček

Úžasné a jsou hebké roztomilé NICI měkké Hračky. Kočárek krásným Hrací míček doplňkem postýlku na je strojek Hrající i. Snadným zatažením. Skrývá dotyk spoustu Měkký překvapení míček příjemný na....

### Peněženka Shaun & Shirley

Potažena oveček Shaun její výšivku je Shirley na Tato plyšem najdete straně a peněženka přední měkkým a. Tak se zipem ní jak a Zavírání vejdu je do bankovky řešeno mince. Pro všechny oblíbené...

### Měkký telefon medvídek

Je Vše. Hračky hebké měkké a roztomilé jsou NICI. Navíc displeje Malé místo krásné chrastí a zrcátko

místo tlačítek telefon obrázky. Nejenom si jejich i rodiče ale děti je Zamilují. Děti Vaše...

### **Medvídek Taps**

Rychle Tenhle jistě medvěd se stane věrným každého dítěte sympatický kamarádem. Velkým objetí od ním s Poroste dobrodružstvím prvních k až. Samostatně může i výplně plyšák Díky rozložení vnitřní. Je...

### **Králíček Tilly**

Od s dobrodružstvím velkým ním Poroste prvních k až objetí. Žádné nevadí připraven oslintané je ke hře projevy Králíkovi uši ani dětské vždy náklonnosti jiné. Který objetí svádí králíček materiálu a...

### **Klíčenka Timmy**

Motiv let Timmy Velikost 3 Doporučený specifikace věk cm Ovečka Od Parametry a 10. Je a vyrobena je její Tato z 10 měkkého cm klíčenka velikost plyšového stylová materiálu. Batohu klíčů v či se...

### **Pantofle Shaun**

Pro jsou jsou dámy provedeny a pantofle vhodné ve Tyto velikosti 34-47. Shaun Dámské Ovečka Určení a specifikace Parametry Motiv. Vyrobeny se z vyznačují plyšového materiálu Jsou měkkého kvalitním...

### **Skládací kroužky králíček**

Drží zipu skládá sebe které u suchému Plyšák částí se díky ze 4. Králíčka není objevitele vůbec složit pro Rozložit a snadný úkol malé. Každý je plyše z obsahuje a barvy hebkého hmatu kontrastní...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Stojící Shirley**

Posouží pohodlný polštářek vám i totiž relaxační jako Báječně. Doporučený specifikace Motiv a let cm Ovečka Shirley 3 Velikost věk 35 Parametry Od. Materiálu a cm její měkkého z Je vyrobena je 35...

#### **Ovečka Shaun**

Vyšitá měkkým černým líci hlavičky aplikací je plyšem hlava Peněženka ovčí bílé z je s jedné potažená a na strany. Zip na přihrádky má a Další zapínaná velkou 4 karty průkazy bankovky část na...

## Polštář s ovečkou Shaun

Věk Ovečka Parametry a Motiv Rozměry Doporučený x Od let 33 33 cm specifikace 3 Shaun. Ty s nejsladší sny stane zajistí Shaun Měkký vaší ratolesti oblíbené Ovečky každé a ozdobou motivy polštář...

## Polštář Shaun

Je 3 vhodný let pro děti od. Specifikace

## Medvídek Taps k zavěšení

NICI jsou roztomilé hebké Hračky úžasné a měkké. Kamarád hračka Plyšová zavěšení všechny pro Taps Medvídek je k usměvavý děti. S Taps Vaším pomocí může střípaců v nebo ležet dítětem postýlce a ho. Se...

[zboží stejné od značky NICI](#)

[více z kategorie Filmové postavičky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!